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	Yazar(lar) kabul eder ki:
Gönderilen makale, kendisinin/kendilerinin özgün çalışmasıdır ve önceden yapılmış herhangi bir çalışmadan intihal edilmemiştir,
tüm yazarlar çalışmaya anlamlı bir şekilde katılmıştır ve çalışmanın sorumluluğunu kamuya açık şekilde almaya hazırdır,
tüm yazarlar makaleyi gönderilen haliyle görmüş ve onaylamıştır,
makale daha önce yayımlanmamış ve başka bir yerde yayımlanmak üzere sunulmamış veya değerlendirilmemiştir,
makalede yer alan metin, görseller ve diğer materyaller mevcut herhangi bir telif hakkını veya başka bir kişinin haklarını ihlal etmemektedir.

MİMAR.İST, içeriği Creative Commons Attribution-NonCommercial 4.0 International (CC BY-NC 4.0) lisansı altında yayımlayacaktır. Bu lisans, ticari amaçlar dışında olmak üzere materyalin herhangi bir ortamda veya formatta kopyalanmasına ve dağıtılmasına, ayrıca uygun bir atıf sağlanarak materyalin yeniden düzenlenmesine, dönüştürülmesine ve üzerine yeni çalışmalar yapılmasına izin vermektedir. Katkıda Bulunan(lar) veya uygun olduğu durumlarda Katkıda Bulunan'ın İşvereni, telif hakkı, patent hakları dahil olmak üzere tüm mülkiyet haklarını elinde tutmaktadır.

Ben/Biz, MİMAR.İST ve derginin editörlerini, üçüncü bir tarafın telif hakkı ihlali iddiası veya yukarıdaki garantilerin ihlali nedeniyle ortaya çıkan herhangi bir dava sonucunda oluşabilecek kayıplardan, masraflardan veya zararlardan tazmin edeceğimi/edeceğimizi ve bu zararlar karşısında onları sorumlu tutmayacağımı/tutmayacağımızı taahhüt ederim/ederiz. Ayrıca makalenin hiçbir iftira niteliğinde veya hukuka aykırı ifade içermediğini, zarar veya yaralanmaya neden olabilecek materyal veya talimatlar içermediğini garanti ederim/ederiz.

Bu Telif Hakkı Anlaşması Formu, tüm yazarlar tarafından imzalanmalı/onaylanmalıdır. Farklı kurumlarda bulunan yazarlar tarafından ayrı ayrı kopyalar (tamamlanmış şekilde) sunulabilir; ancak tüm imzaların orijinal ve doğrulanmış olması gerekmektedir.
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